
PROJEKT 

 Z IGRO DO PRVIH TURISTIČNIH KORAKOV 

 

ŠPORTNA DOŽIVETJA BOGATIJO 

 MLADINSKI TURIZEM 

 
Podprojekt: »Mavrični krog športnega povezovanja« in »Z majhnimi koraki do velikih športnih 

navdušencev« 

 

 

Namen projekta: 
 

V projektu je letos sodelovalo 5 skupin našega vrtca. Letošnja tema »Športna doživetja bogatijo 

mladinski turizem« nas je vsekakor zelo pritegnila, saj se v vrtcu udeležujemo veliko športnih 

prireditev, spoznavamo športne objekte v okolici in spremljamo pomembne športne dogodke.  

Gibanje je hkrati naše prednostno področje kurikuluma, zato smo z veseljem popestrile aktivnosti 

z rdečo nitjo projekta, s katerimi smo hkrati prispevale k dobremu počutju in zdravju. Projekt smo 

prepoznale kot nov izziv in izkušnje, s katerimi lahko pomembno ozaveščamo otroke in starše o 

pomenu športnih aktivnosti v našem lokalnem okolju. Ključna dejstva, ki zajemajo namen 

projekta, smo strnile v nekaj alinejah: 

 

 Otroke seznaniti z različnimi športi in jih povezati z lokalnimi objekti (otroci so spoznavali, 

da se različni športi izvajajo v različnih prostorih z različnimi rekviziti). 

 V letošnjem letu posledično izvesti več športnih prireditev / aktivnosti na ravni vrtca.  

 Sodelovati s starši športniki. 

 Spremljati aktualne športne dogodke v mestu Celje. 

 Povezati se s širšim okoljem in predstaviti drugim, kaj lahko v našem kraju predstavimo 

kot posebnost športnega dogajanja. 

 

 

 

 



IZVEDENE AKTIVNOSTI 

 

1. MNOŽIČNI TEK ZA OTROKE 

 

V mesecu septembru smo se vse skupine 

otrok udeležile množičnega teka za otroke, ki 

ga vsako leto organizira Atletska zveza 

Slovenije. Njegov moto se imenuje: »Začni 

mlad, tekmuj pošteno«, otroci pa se 

seznanijo z osnovami atletike ter preizkusijo 

v teku na 200m. 

 

 

 

 

Izvedli smo ga na igrišču našega vrtca in na 

pravem stadionu. Otroci so spoznali pomen 

nizkega in visokega starta. Po izvedbi teka 

so sledile različne gibalne aktivnosti s 

pomočjo poligona. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

2. PODNEBNI TEK (v povezavi z eko projektom) 

 

V sklopi EKO projekta smo na ravni vrtca v oktobru izvedli podnebni tek. Na različne načine 

(štafetni tek na igrišču, športni poligoni, ...) so sodelovale in se vključevale prav vse skupine otrok, 

od najmlajših do najstarejših.  

 

Vsaka skupina je izdelala tudi svoj plakat in 

štafetno palico, kjer smo poleg pomena 

gibanja ozaveščali še pomen podnebnih 

sprememb. Iz vsake enote pa je bila izbrana 

najstarejša skupina otrok, ki je sodelovala v 

teku od enote do enote s predajo štafetne 

palice (bakla) s skupnim zaključkom na zadnji 

točki. Ostali otroci niso pozabili navijati in 

spremljati predajo. To je bilo za vse 

sodelujoče res nekaj posebnega, tako za nas strokovne delavke kot za otroke. Odlično smo se 

povezovali in s sodelovanjem dokazali, da smo kljub velikem številu enot in posledično velikemu 

številu otrok zmožni postati eno.  

 

 

 

 

 

 

 



3. TEK PODNEBNE SOLIDARNOSTI (v povezavi s projektom Karitas) 

 

V »Teku podnebne solidarnosti«, so 

otroci tekli v solidarnosti do ljudi v 

revnejših državah, predvsem v Afriki, ki 

jih posledice podnebnih sprememb 

najbolj prizadenejo. S pretečenimi 

kilometri učencev, dijakov, otrok, 

študentov in splošne javnosti, od 

šolskega leta 2011/2012 gradimo kroge 

solidarnosti okoli planeta Zemlje 

(40.075 km je obseg ekvatorja). Do sedaj 

nam je uspelo preteči že 12 krogov okoli ekvatorja (481.351,55 km). Letos nam je  uspelo zgraditi 

še dodaten solidarnostni krog. 

Vsaka skupina, ki je tekla, si je izbrala svoj namen teka, ki ga je naj na svoj specifičen način 

narisala na plakat. Na majice, ki smo jih nosili med tekom, pa smo nalepili svoj znak, s katerim 

opozarjamo na problematiko podnebnih sprememb v svetu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cilji našega teka: 

- Ozaveščanje problematike podnebnih sprememb v revnejših državah (Afrika) in na 

celem svetu. 

- Zmanjšati svoj negativen vpliv na podnebne spremembe s tem, da skrbno točimo pitno 

vodo, ločujemo odpadke, ugašamo luči, hodimo peš ali se vozimo s kolesom namesto 

avtomobilom… 

- Zbiranje pretečenih kilometrov v vseh enotah ter ob pomoči lokalne skupnosti 

(gasilci), športnikov (odbojkarice, nogometaši, tekači), staršev ter širše skupnosti. 

 

Iz vsake enote je tekla najstarejša skupina. Tek se je začel v enoti Hribček in končal v enoti Luna. 

Časovni razpored teka je bil okvirni – vsaka skupina je tekla po svojih zmogljivostih (važen je bil 

namen in ne hitrost teka). Otroci so tekli v vrtčevskih majicah z dodanim logotipom teka. Ponovno 

smo dokazali, da skupaj ZMOREMO. 

 

 

4. OTVORITEV IGRIŠČA DALLAS MAVERICKS (klub Luke Dončiča) 

 

Luka Dončić je vrhunski, svetovno znani košarkaš, ki je kar nekaj let svojega življenja preživel v 

Celju. S sodelovanjem NBA kluba, Košarkarske zveze Slovenije in Mestne občine Celje so se 

odločili, da izpeljejo projekt, ki je prvi takšen v Evropi. 



Podoba igrišča Mavs, simbolizira sodelovanje kluba iz Dallasa in Celja. V sredini igrišča je logo 

Dallas Mavericks, sedem krogov simbolizira številko 77 Luke Dončića, pod koši so tri celjske 

zvezde.  

 

Projekt ureditve igrišč Mavs in Dončić je bil zastavljen tako, 

da je tudi turistično privlačen. Ob samem robu sredine igrišča 

je mesto, z originalnimi odtisi rok in podpisom Luke Dončića 

v bronu.  

 

Na stavbi dijaškega doma ob igrišču Mavs je nameščen še največji plakat Luke Dončića v Evropi, 

dimenzij 14,5 x 4,5 metra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zaradi tega dogodka je bil 4. oktober 2022 velik dan za mesto Celje, za košarko in slovenski šport. 

Slavnostne otvoritve igrišča Mavs smo se udeležili tudi otroci in vzgojiteljice iz najstarejših skupin 

enote Mavrica in enote Sonce. Seznanili smo se s pomenom simbolov, ki opremljajo obe igrišči, 

navdušeno sodelovali pri dopoldanski otvoritveni slovesnosti in se preizkusili v igranju košarke 

ter izvajanju metov na koš. 

 

Luka Dončić se odprtja igrišč žal ni mogel udeležiti, saj ga je takrat čakala pomembna tekma proti 

Oklahoma Cityu, napovedal pa je obisk prihodnje leto, ki se ga vsi zelo veselimo.  

 



5. SEZNANITEV S ŠPORTOM – ROKOMET 

 

V skupini 3-4 let starih otrok smo z namenom spoznavanja nove športne zvrsti – rokometa, 

povabili mamico naše Elle, ki je profesionalna (poklicna) rokometašica. Rokomet nam je 

predstavila z zelo izvirnim pristopom. Otrokom je s pomočjo ustreznih pripomočkov / rekvizitov 

uspela približati rokomet na zelo prijeten način. Vse od ogrevanja, razgibavanja, ogrevalne igre do 

prave tekme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V skupini otrok 4-5 let v enoti Sonce pa nam je rokomet predstavil oče naše deklice Zarje Žiga 

Mlakar, ki je poklicni rokometaš v CPL. Skupaj s soigralcem nas je obiskal v vrtcu. Najprej sta 

otrokom razložila pravila igre, poimenovanje položajev igralcev ter potek igre. Skupaj z otroki so 

se najprej razgibali, nato pa igrali različne igre z žogo. Nadaljevala sta s prikazom pravilnega meta 

in ciljanja v gol. V tem so se preizkusili tudi otroci. Ob koncu sta otroke povabila na ogled 

rokometne tekme v dvorano Zlatorog in jim razdelila vstopnice. Otroci so bili zelo navdušeni! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. MESEC ŠPORTA V CELJU 

 

V torek, 3. 5. 2023 se je začel mesec športa v Celju v želji, da bi zdrav in aktiven način življenja 

približali čim večjemu številu občank in občanov vseh generacij. Mestna občina Celje in športna 

zveza Celje sta pripravili številne športne programe, ki so se jih lahko občanke in občani udeležili 

brezplačno, na voljo pa je bilo tudi nekaj tekmovalnih in promocijskih programov (Tek očkov, 47. 

tek ob Savinji, …). 

Tudi najstarejše skupine otrok so se v dopoldanskem času udeležile brezplačnih športnih 

aktivnosti, v dopoldanskem času pa smo se preizkušali v številnih gibalnih izzivih. 

 

 

 

 

 

 

  



7. SPOZNAVANJE ŠPORTNIH INFRASTRUKTUR V CELJU IN RAZLIČNIH 

ŠPORTOV 

 

Med aktivnimi sprehodi v bližnji 

okolici vrtca smo spoznavali, kaj vse 

nam nudi lokalno okolje kot 

možnost izvajanja različnih športov. 

Spoznali smo prostor za izvajanje 

tenisa, veliko dvorano, kjer se nahaja 

drsališče, ob sprehodih ob reki 

Savinji pa smo spoznali šport 

kajakaštva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. RAZISKOVANJE MESTNEGA GOZDA – pohodništvo 

 

V neposredni bližini našega vrtca se nahaja mestni 

gozd, le ta pa nam ponuja številne peš poti. Ena 

izmed njih vodi tudi do drevesne hišice sredi 

gozda. V naših skupinah smo se skozi celotno 

šolsko leto večkrat odpravili v naš naravni biser 

sredi mesta Celja in tako poskrbeli za aktivno 

hojo, spodbujanje zdravega načina življenja ter 

spoznavanje pohodništva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. SPREMLJANJE KOLESARSKE DIRKE V CELJU 

 

Malo po zaključku našega projekta se bo v Celju odvila kolesarska dirka, katero vsako leto 

spremljamo tudi z otroki iz našega vrtca. Prilagamo lansko fotografijo. V ta namen izdelamo 

navijaške pripomočke ter z njimi aktivno sodelujemo pri spodbujanju in športnemu navduševanju 

nad kolesarsko dirko.  Otroci vsako leto prejmejo s strani kolesarjev pozitivne odzive. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



10. PRISPEVANJE DRUŽINSKIH FOTOGRAFIJ S STRANI STARŠEV – družinska 

športna doživetja v lokalnem okolju 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rdeča nit projekta se je lepo zaokrožila s koncem šolskega leta, vsekakor pa se bo njen krog 

nadaljeval tudi v prihodnjem šolskem letu. S projektom smo obogatili športne prireditve in 

aktivnosti, odkrivali nove športne objekte v naši okolici in postali še bolj pozorni na raznolike 

športne možnosti, ki jih lahko počnemo v našem okolju. Otroci so se seznanili tudi s spremljanjem 

športnih prireditev in pomen slednjega.  

Pozitivni odzivi otrok in staršev so pokazatelj, da smo delali dobro in uresničili zastavljene cilje. 

 

 


